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Odpověď na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů 

 

 

Vážená paní, 

 

na Vaší žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., ze dne 20. 4. 2012, týkající se poskytnutí informací ve 

věci 

 

1)  seznam všech porodních asistentek registrovaných v Jihočeském kraji, včetně jejich kontaktních údajů a dále o 

sdělení, na jaké konkrétní odborné činnosti se jejich registrace vztahuje, tedy k čemu jsou v rámci výkonu své 

práce oprávněny. 

2)  seznam porodních asistentek, které jsou v Jihočeském kraji na základě registrace oprávněny vést fyziologické 

porody v domácím prostředí rodiček či na jiném místě mimo zdravotnické zařízení. 

3) kolik porodních asistentek si požádalo o vydání plné registrace (tj. včetně registrace k vedení fyziologických 

porodů v domácím prostředí rodiček či na jiném místě mimo zdravotní zařízení). 

 

 Vám sdělujeme toto: 

 

Ad 1) na základě Vaší žádosti Vám, v příloze tohoto dopisu, zasíláme seznam porodních asistentek registrovaných na 

území Jihočeského kraje s uvedením míst poskytování zdravotních služeb (zpravidla kontaktních míst).  

 

Ad 2) Porodní asistentky jsou oprávněny vykonávat svou činnost v rozsahu uvedeném ve vyhlášce č. 55/2011Sb., 

o činnostech zdravotnických pracovníků a jiných odborných pracovníků, zejména § 5 této vyhlášky. Krajskému úřadu 

nebylo žádným poskytovatelem zdravotních služeb oznámeno, že by vedl fyziologické porody v domácím prostředí rodiček 

či na jiném místě mimo zdravotnické zařízení. Oprávnění k poskytování zdravotních služeb (dříve též registrace nestátního 

zdravotnického zařízení) je vydáváno především pro určitý obor, nikoliv pro činnosti (ty vyplývají z výše uvedené vyhlášky). 

V současné době není krajskému úřadu známo, že by některý z poskytovatelů splňoval podmínky personálního, věcného 

a technického vybavení pro vedení fyziologických porodů a žádným poskytovatelem mu nebylo toto oznámeno. Z  platné 

legislativy vyplývá, že fyziologické porody jsou vždy vedeny na pracovišti porodní asistentky pro tyto účely vybaveném.  

 

Ad 3) Pokud by byl Krajský úřad Jihočeského kraje požádán o udělení oprávnění včetně vedení fyziologických porodů, 

musel by poskytovatel v současné době splnit podmínky uvedené ve vyhlášce č. 92/2012 Sb., o požadavcích na minimální 

technické a věcné vybavení zdravotnických zařízení a kontaktních pracovišť domácí péče a vyhlášky č. 99/2012 Sb., 

čj.: KUJCK 10810/2012 KHEJ/3 datum: 4. 5. 2012    vyřizuje: Bc. Kamila Křížová                telefon: 386 720 225 
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o požadavcích na minimální personální zabezpečení zdravotních služeb. O takovéto oprávnění Krajský úřad Jihočeského 

kraje, odbor sociálních věcí a zdravotnictví požádán do dnešního dne nebyl. 

 

 

 

 

S přátelským pozdravem 

 

 

 

 

Ing. Milan Nebesář 

Vedoucí Odboru kancelář hejtmana 

 
 
 
 
* přílohy: Seznam porodních asistentek registrovaných na území Jihočeského kraje 


